

Шановні пані та панове!

Дякуємо вам за бажання взяти участь в спонсорстві і підтримці однієї з найстарших конференцій з інформаційної безпеки України UISGCON. В цьому році конференція буде проводитись вже в 14те, а її формат не змінюється з 2011 року. Кількість учасників, доповідачів та площадок для відвідування зростають з кожним роком. Втім, наше бажання зробити конференцію на найкращому рівні залишається незмінним. Ми врахували всі ці фактори, коли обирали місце проведення для цього річної конференції, і раді вам повідомити, що UISGCON14 відбудеться 26 жовтня 2018 року в Українському Домі в самому центрі столиці.



Чому UISGCON?

Якщо ви або ваші друзі чи колеги були на попередніх конференціях UISGCON, ви, без сумніву, знайомі з якістю організації та матеріалів конференції. Якщо ні, можемо вас запевнити, що в Україні немає іншого подібного заходу з кібербезпеки з такою ж історією, відвідуваністю та рівнем матеріалів.

Метою UISGCON є поєднання інформаційної безпеки з бізнесом, практикою та навчанням. Це, в свою чергу, створює відкриту платформу для спілкування та обміну досвідом між відвідувачами конференції, серед яких українські і світові експерти з кібербезпеки, власники бізнесу, урядовці та представники влади державного сектору, викладачі, студенти й багато інших.

Кожна конференція UISGCON відрізняється від себе попередньої, оскільки кожного разу ми намагаємось запропонувати якомога кращий і цікавий матеріал. Важливий принцип конференції – відсутність продуктової реклами у презентаціях.

Цільова аудиторія UISGCON



Ми маємо честь приймати на конференції спеціалістів різного рівня та напрямку. Основними відвідувачами UISGCON є фахівці з кібербезпеки і їх висококваліфіковані керівники, власники бізнесу, представники влади, професори й студенти. Саме тут зустрічаються спеціалісти, що прагнуть захистити свій бізнес та інформацію, і спеціалісти, котрі можуть запропонувати рішення цих задач.

Щороку конференції UISGCON відвідує 450-600 осіб, які прагнуть спілкування з однодумцями, здобуття нових знань та допомоги в вирішенні питань. Головним чином, це

представники українського бізнесу та спільноти кібербезпеки. Але ми також можемо стверджувати, що зацікавленість міжнародного товариства до української кібербезпеки зростає, тож серед наших спікерів і відвідувачів є представники Туреччини, Польщі, Тайваню, США, Нідерландів та інших країн. Цю традицію ми прагнемо зберегти і цього року.

Правила та умови

UISGCON - це відкрита конференція, яка має свої правила та кодекс поведінки для всіх учасників, відвідувачів та організаторів. На конференції заборонені комерційні презентації, тому ми маємо програмний комітет, який шляхом відкритого голосування допускає або відхиляє кандидатів-доповідачів

презентацій основного чи лайт потоків, воркшопів та семінарів. Таким чином ми забезпечуємо найвищу якість контенту для наших відвідувачів.

Ми прагнемо забезпечити конструктивну, інклюзивну та приємну атмосферу для всіх учасників конференції UISGCON. З нашим кодексом поведінки ви можете ознайомитись на нашому сайті 14.uisgcon.org.

Дякуємо і будемо раді бачити вас на конференції UISGCON14!



Контакти

Координатор: Alice Miller

Email: partner@uisgcon.org

Телефон: +380989207782

Спонсорські пакети

Ви можете переглянути таблицю спонсорських пакетів нижче. Ми розробили різні рівні спонсорства та вигоди, які найкраще підходять для будь-якого розміру та форми організації

	PLATINUM PARTNER	GOLD PARTNER	SILVER PARTNER	PARTNER	INFO PARTNER	CTF PARTNER	REGISTRATION PARTNER	PARTY PARTNER
Публікації	Web-сайт 🐦 f 📺 Brandwall Банер конференції	Web-сайт 🐦 f 📺 Brandwall Банер конференції	Web-сайт 🐦 f 📺 Brandwall Банер конференції	Web-сайт 🐦 f 📺 Brandwall	Web-сайт 🐦 f 📺 Brandwall	Web-сайт 🐦 f 📺 Brandwall	Web-сайт 🐦 f 📺 Brandwall	Web-сайт 🐦 f 📺 Brandwall
Розміщення логотипу	Екран презентацій Програма Бейдж Квитки	Екран презентацій Програма Бейдж Квитки						
Банер	Регістрація Основний зал Малий зал	Основний зал Малий зал	Основний зал			Зона CTF	Регістрація	Зона вечірки
Зона вендорів	2	1	1	1				
Розміщення рекламних матеріалів	+	+	+	+			+	
Додаткові матеріали на рецепції (прапор, флаєри, тощо)	+	+					+	
Квитки	15	10	6	2	1	2	2	3
Вартість (EUR)	6 000	4 000	2 500	450	0 - 500*	3 000	1 500	2 500

*-Рішення про статус інформаційного партнера приймається організаційним комітетом